ENTREE

SPRING ROLLS (V) 260

VEGETARIAN SPRING ROLLS SERVED WITH A SWEET-SOUR DIP

CHICKEN SATAY 260

TENDER SKEWERS OF MARINATED CHICKEN SERVED WITH
PEANUT SAUCE

BRUSCHETTA (V) 260

CRISPY BREAD SERVED WITH A MARINATED TOMATO, BASIL,
RED ONION

CHICKEN WINGS 260

DEEP FRIED MARINATED CHICKEN WINGS SERVED WITH A
CHILI DIP

BEEF CARPACCIO 445

THINLY SLICED BEEF TENDERLOIN, TRUFFLE TAPENADE,
RUCOLA AND PARMESAN CHEESE

BURRATA (V) 375

BURRATA CHEESE SERVED ON MARINATED VINE TOMATO,
BALSAMIC AND MICRO HERBS SALAD

GARLIC PRAWNS FLAT BREAD 350

OVEN BAKED FLATBREAD WITH PRAWNS, GARLIC, TOMATO ONION
CHLLI, MOZZARELLA, RUCOLA AND MICRO HERBS

NOBASHI SHRIMP 350

BREADED NOBASHI SHRIMP SERVED WITH A TARTARE SAUCE

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



FROM THE FARM

BELGIAN BEEF STEW

BRAISED BEEF IN A RICH DARK BEER JUS SERVED WITH BELGIAN FRIES

STEAK TARTARE

PRIME AUSTRALIAN MINCED BEEF MIXED WITH OUR INFUSE DRESSING
AND SIDE SALAD

PORK CHOP

PAN-FRIED ORGANIC PORK CHOP SERVED WITH SEASONAL VEGETABLES
AND MUSTARD SAUCE

STEAK & FRIES

TENDERLOIN STEAK SERVED WITH BELGIAN FRIES, SIDE SALAD AND
MUSHROOM SUACE

HOKUBEE MELTIQUE STRIPLOIN

CHARGRILLED AUSTRALIAN STRIPLOIN SERVED WITH SIDE SALAD,
BELGIAN FRIES AND PEPPERCORN SAUCE

" MELTIQUE BEEF WAS DEVELOPED BY HOKUBEE CO., LTD (JAPAN)
BACK IN 1984 AND INSPIRED BY THE TRADITIONAL FRENCH CULINARY
METHOD “PIQUE” WHICH INTRODUCES FATS INTO RED MEAT TO
ENHANCE FLAVOR AND TENDERNESS

CORDON BLUE

HAND CRUMBED CHICKEN CORDON BLUE FILLED WITH PARIS HAM AND
CHEESE, SERVED WITH SIDE SALAD

CHICKEN WATERZOOI

SUPREME OF CHICKEN IN A RICH CHICKEN AND VEGETABLE BROTH

CHICKEN SCHNITZEL

BREADED CHICKEN SCHNITZEL, SERVED WITH BELGIAN FRIES,
LEMON & HERB BUTTER

635

545

495

325

1,125

450

495

450

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



FROM THE OCEAN

THE INFUSE FISH & CHIPS 450

OUR VERSION OF THE BRITISH CLASSIC FISH AND CHIPS,
SERVED WITH TARTARE SAUCE

SALMON STEAK 535

BAKED FILLET OF NORDIC SALMON, SERVED WITH MASHED POTATO,
STIR FRIED VEGETABLES, WHITE WINE SAUCE

BARRAMUNDI FILET 325

OVEN BAKED FILLET OF BARRAMUNDI, CRUSHED POTATO, SAUCE VIERGE

WHITE SNAPPER 495

PAN FRIED FILLET OF WHITE SNAPPER, STIR FRIED VEGETABLES,
ALMOND BUITTER

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



VEGETARIAN & SALADS

RISOTTO

ARBORIO RISOTTO, WITH MUSHROOMS AND RUCOLA OIL,
PARMESAN SHAVINGS

SEARED AHI TUNA

SEARED TUNA STEAK, SALAD LEAVES, TOMATO, RADISHES, CROUTON!S,
GINGER, CUCUMBER, ONION

CAESAR SALAD

ROMAN LETTUCE MIXED WITH BACON, CHARGRILLED CHICKEN,
CROUTONS AND OUR CAESAR DRESSING & PARMESAN

GREEK SALAD

SALAD LEAVES SERVED WITH CUCUMBER, APPLE CAPERS, FETA CHEESE,
OLIVES, CAPSICUM AND MICRO HERBS

PASTA CORNER

SPAGHETTI CARBONARA

OUR TRAFILATE (FLAT SPAGHETTI STYLE) WITH GUANCIALE, PECORINO
AND [TALIAN HERBS

LASAGNA AL FORNO

OVEN BAKED BEEF BOLOGNESE AND PASTA SHEETS WITH BECHAMEL
AND TOPPED WITH CHEESE

LINGUINI SEAFOOD MARINARA

LINGUINI WITH SEAFOOD IN A RICH MARINARA SAUCE

VEGETABLES BAKE

OVEN BAKED PASTA FILLED WITH VEGETABLES AND TOPPED WITH CHEESE

495

435

425

395

435

435

475

415

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



TRADITIONAL THAI

FRIED RICE 250
FRIED RICE SERVED WITH VEGETABLES PORK OR CHICKEN
PAD KRAPOW 270

STIR FRIED THAI BASIL LEAVES WITH MINCED PORK OR
CHICKEN & JASMINE RICE

TOM KHA GAI 230

THAI COCONUT SOUP WITH LEMON GRASS, GALANGAL AND
CHICKEN & JASMINE RICE

PAD THAI 230

THAI STIR FRIED NOODLES WITH A RICH SAVORY &SWEET SAUCE,
PORK OR CHICKEN

GREEN CURRY 230

THAI GREEN CURRY WITH VEGETABLES, COCONUT AND PORK OR
CHICKEN & JASMINE RICE

PORK OR CHICKEN CAN BE SUBSTITUTED WITH
PRAWNS WITH A SURCHARGE OF 110 THB

VEGETARIAN CREATIONS ARE POSSIBLE
WITH THE USE OF TOFU

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



THAI FUSION KITCHEN

OUR SIGNATURE MASSAMAN 320
CHICKEN

SLOW COOKED CHICKEN LEG IN A RICH CINNAMON CURRY
COCONUT & POTATO BROTH

TOM YAM GOONG 370

HOT & SOUR SOUP WITH PRAWN, KEFIR LIME & CHILI

ROCK LOBSTER CURRY 4385

ROCK LOBSTER MEAT IN A CURRY OF LEMONGRASS, CHILI, YELLOW
CURRY, COCONUT & APPLEE

SWEET & SOUR TEMPURA FISH 425

SOFT BATTERED TEMPURA OF WHITE FISH SERVED WITH A SWEET
AND SOUR SAUCE

YUM TALAY 445

THE INFUSE VERSION OF THIS SPICY THAI SEAFOOD SALAD

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



PlZZA CORNER

MARGHERITA 290
TOMATO, MOZZARELLA, OREGANO
PARADISO DEL CARNE 330

TOMATO, ITALIAN COLD CUTS, MOZZARELLA, ONIONS, OREGANO

THE SUNNY INFUSE 320
TOMATO, MOZZARELLA, OREGANO, PINEAPPLE, HAM
HARVEST OF THE OCEAN 330

TOMATO, MOZZARELLA, OREGANO, MIX SEAFOOD, ONION

SAY I'T WITH CHEESE 320
TOMATO, MOZZARELLA, OREGANO, GOUDA, EDAM, BLUE CHEESE
THE AMAZING THAILAND 320

TOMATO, HOT BASIL, CHILI, CHICKEN MINCED, MOZZARELLA

PIZZA ORTOLANA (V) 320

TOMATO, MOZZARELLA, ONION, MUSHROOM, TOMATO, PEAS,
BELL PEPPERS, CORN, CARROTS

ALL OUR PI1ZZAS OUR 12-INCH SIZE AND
BAKED TO ORDER AND AVAILABLE FOR TAKE AWAY

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



THE INFUSE SWEET DREAMS

LAVA CAKEL 260

30% BELGIAN CHOCOLATE, BANANA ICE CREAM, CHOCOLATE
CRUNCH

PANNA COTTA 260

COCONUT PANNA COTTA, MARINATED PINEAPPLE,
RUM RAISEN [CE CREAM

BELGIAN CHOCOLATE MOUSSE 260

RICH BELGIAN CHOCOLATE, CRISPY TUILE, RASPBERRY SAUCE,
CHANTILLY CREAM

PANCAKES 260

PANCAKES, BROWN SUGAR, WHITE SUGAR, BUTTER

GAUFRE DE LIEGE “MIKADQO" 260

WAFFLE, VANILLA ICE CREAM, CHOCOLATE SAUCE

APPLE TART 260

CLASSIC FRENCH STYLE APPLE TART, SALTED CARAMEL ICE CREAM,
VANILLA SAUCE

CHOCOLATE BROWNIE 260

WARM CHOCOLATE BROWNIE, ALMOND CRUMBLE, MANGO ICE CREAM,
CHOCOLATE SAUCE

TRIO OF ICE CREAM 270

TRIO OF ITALIAN GELATO OF YOUR CHOICE SERVED IN A CRISPY
WAFER AND WHIPPED CREAM
ASK THE WAITER FOR THE CHOICE

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



THE INFUSE BURGER'S

THE CLASSIC 300

BEEF BURGER, BUN, SALAD, GHERKINS, TOMATO, ONION,
HOUSE DRESSING

THE MC DIAMOND 350

BEEF BURGER, BUN, SALAD, GHERKINS, TOMATO, ONION, EGG,
BACON, PEPPER MAYONNAISE

THE M] BURGER 550

BEEF BURGER, REBLOCHON CHEESE, POTATO ROSTI, ONION COMPOTE,
SALAD, TOMATO, GARLIC SAUCE

THE HOUSE OF CHEESE 330

BEEF BURGER, BUN, SALAD, GHERKINS, TOMATO, ONION,
HOUSE DRESSING, EDAM

THE VEGGIE BURGER 330

VEGAN BURGER, BUN, SALAD, GHERKINS, TOMATO, ONION,
HOUSE DRESSING

THE OCEAN BURGER 330

WHITE FISH, BUN, SALAD, GHERKINS, TOMATO, ONION, TARTARE

ALL BURGERS ARE SERVED WITH BELGIAN FRIES,
KETCHUP AND MAYONNAISE
OUR BEEF BURGER IS 100% AUSTRALIAN BEEF
HALAL CERTIFICATED

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT



THE INFUSE SANDWICH BAR

EVERY DAY FROM 12 NOON TILL 6 PM

THE INFUSE CLUB SANDWICH 325

TOAST BREAD, CHARGRILLED CHICKEN, LETTUCE, TOMATO,
MAYONNAISE, BACON, EGG

THE ITALIAN STALLION 350

CIABATTA, PESTO, MORTADELLA, BURRATA, TOMATO, ROQUETTE

THE NORDIC EXPRESS 350

SOURDOUGH, SMOKED SALMON, RED ONION, LETTUCE, CUCUMBER,
CREAM CHEESE, POACHED EGG

THE BELGIAN BIG BOY 325

FOCACCIA, HAM, SAUSAGE, CHEESE, TOMATO, ONION

THE RABBIT HOLE 2935

CIABATTA, LETTUCE, ONION, TOMATO, CARROT, CUCUMBER, ONION

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF SERVICE CHARGE AND VAT
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